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PROTOKÓŁ NR 8/2024 

z VIII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 26 września 2024 r. 

 

VIII Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 26 września 2024 r.  

o godz. 8.00 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło  

9 radnych, nieobecni: Bogaczyk Marcin, Bołoz Mateusz, Nowak Marcin, Ortyl Tomasz, Wali-

góra Marcin, Źrałka Włodzimierz. Sesję prowadziła Monika Dominik – Przewodnicząca Rady.   

 

CZEŚĆ I – WSTĘPNA  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Dokonała otwarcia obrad VIII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju. Poinformowała, że 

na podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, sesje Rady 

Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrują-

cych obraz i dźwięk. Powiedziała, że udział w obradach oznacza akceptację przetwarzania da-

nych osobowych w postaci utrwalenia swojego wizerunku i głosu, klauzula dotycząca przetwa-

rzania danych osobowych znajduje się na drzwiach wejściowych do sali obrad. Zwróciła 

uwagę, że w związku z obowiązkiem transkrypcji obrad Sesji nie ma możliwości wypowiadania 

się bez użycia mikrofonu, każda wypowiedź musi być kierowana bezpośrednio do mikrofonu, 

w danym momencie może wypowiadać się tylko jedna osoba. Poprosiła o nie włączanie się do 

wypowiedzi innych osób, ponieważ powoduje to zaburzenie czystości głosu, a co za tym idzie 

nie rzetelną transkrypcję wypowiedzi. Przypomniała również o przepisach o ochronie danych 

osobowych i nie używaniu danych osobowych osób nie będących osobami publicznymi. Po-

prosiła o stosowanie się do powyższych wskazań. Odczytała porządek obrad Sesji. Zapytała,  

czy są jakieś wnioski, co do zaproponowanego porządku obrad.  

 

Nie było wniosków. 

 

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności poprzez naciśnięcie dowolnego przycisku na urzą-

dzeniach do głosowania. Poinformowała, że na Sesji obecnych jest 9 radnych, w związku  

z tym można podejmować prawomocne uchwały.  

 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z V, VI, VII Sesji Rady Miejskiej. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie protokół z V Sesji Rady Miejskiej.  

 

PROTOKÓŁ NR 5/2024 z V Sesji Rady Miejskiej – przyjęto, 9 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie protokół z VI Sesji Rady Miejskiej.  
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PROTOKÓŁ NR 6/2024 z VI Sesji Rady Miejskiej – przyjęto, 9 – za (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie protokół z VII Sesji Rady Miejskiej.  

 

PROTOKÓŁ NR 7/2024 z VII Sesji Rady Miejskiej – przyjęto, 9 – za (protokół z imien-

nego głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

W związku z nieobecnością pana Burmistrza poprosiła panią Burmistrz o przestawienie spra-

wozdania.  

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  

Przedstawiła sprawozdanie z działalności międzysesyjnej informując, że:  

− 30 lipca pan Burmistrz brał udział w pożegnaniu pani Marii Kulig, Prezesa Stowarzy-

szenia Nasz Dom. 

− 31 lipca w odbiorze placu zabaw na Kokuszce, w godzinach popołudniowych spotkał 

się z panem Nadleśniczym Stanisławem Michalikiem, a spotkanie dotyczyło uregulo-

wania stanu prawnego dróg gminnych, które przebiegają na działkach Nadleśnictwa.  

− 2 sierpnia pan Burmistrz uczestniczył w odbiorze chodnika na Kosarzyskach i w tym 

dniu spotkał się również z harcerzami ZHP Hufiec Nowy Sącz oraz Zarządem  Krynic-

kiej Grupy GOPR.  

− W dniach 2 - 4 sierpnia odbyła się impreza Zlot Foodtrucków, której gmina była współ-

organizatorem, w której również Burmistrz uczestniczył.  

− 6 sierpnia pan Burmistrz odbył wizję lokalną z przedstawicielami Wód Polskich na 

potokach Czercz, Wierchomlanka i na rzece Poprad.  

− 7 sierpnia odbyła się wizja w terenie z panią Radną Marią Adamuszek oraz odbiór pla-

ców zabaw na Czerczu i w Parku Zdrojowym.  

− 10 sierpnia odbyła się inauguracja programu Gmina Przyjazna Seniorom Ogólnopolska 

Karta Seniora, w której również pan Burmistrz brał udział.  

− 11 sierpnia odbyła się impreza Nadpopradzkie Jadło na Wypasie, którego gmina była 

współorganizatorem, również z udziałem pana Burmistrza.  

− 15 sierpnia pan Burmistrz złożył kwiaty i oddał hołd bohaterom z okazji Święta Wojska 

Polskiego, natomiast w godzinach popołudniowych uczestniczył w Pikniku Patriotycz-

nym, również współorganizowanym przez gminę.  

− 29 sierpnia odbyło się spotkanie z panią Poseł na Sejm Urszulą Nowogórską. 

− 31 sierpnia było Narodowe Czytanie Kordiana Juliusza Słowackiego z udziałem Bur-

mistrza, w godzinach popołudniowych pan Burmistrz brał udział w Święcie Pieroga 

Łomnicańskiego, którego gmina była współorganizatorem. 

− 1 września wraz z wolontariuszami sprzątany był teren Nakła w ramach akcji Czysta 

Woda oraz wręczane były nagrody podczas eventu organizowanego przez Freestyle 

World Polska. 

− 3 września pan Burmistrz udzielił wywiadu dla Sądeczanina TV. 

− 6 września odbyła się wizja w terenie z pracownikami Generalnej Dyrekcji Dróg Kra-

jowych i Autostrad w związku z planowaną zmianą organizacji ruchu pieszych  

w Rynku oraz na Osiedlu Borownice.  
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− 6 i 8 września odbył się Festiwal Biegowy z udziałem pana Burmistrza oraz Festiwal 

Lachów i Górali.  

− 8 września odbyło się otwarcie turnieju brydża sportowego.  

− 10 września pan Burmistrz był w Radiu ESKA oraz w RDNie Nowy Sącz, w których 

udzielał wywiadów.  

− 11 września pan Burmistrz spotkał się z Dyrektorem Szkoły Podstawowej w Łomnicy-

Zdroju panem Jerzym Jamrozowiczem. Poinformowała, że pan Dyrektor złożył rezy-

gnację z funkcji bycia dyrektorem.  

− 12 września odbyło się w Krakowie spotkanie w Zarządzie Gospodarki Wodnej w spra-

wie ewentualnych przedsięwzięć przeciwpowodziowych, wspólnego projektu razem  

z dwoma innymi gminami, Krościenkiem i Dobrą.  

− 14 września pan Burmistrz spotkał się z wolontariuszami Fundacji BNP Paribas, którzy 

sprzątali Węgielnik i Kicarz. 

− 15 września pan Burmistrz uczestniczył w spotkaniu sołeckim w Kokuszce, natomiast 

w godzinach wieczornych spotkał się z Zarządem Osiedla Kosarzyska. 

− 16 września odbył się odbiór robót budynku OSP Łomnica-Zdrój, w którym uczestni-

czył pan Burmistrz.  

− 17 września pan Burmistrz przebywał w Krakowie w Dyrekcji Krajowej Dróg i Auto-

strad, a później w Warszawie, obydwa te spotkania dotyczyły budowy obwodnicy Piw-

nicznej. Zwróciła uwagę, że o efektach tych spotkań pan Burmistrz osobiście opowie 

przy najbliższej okazji.  

− 9 września w Piwnicznej odbyło się spotkanie z Ministrem Sportu i Turystyki panem 

Ireneuszem Rasiem w sprawie budowy kompozytowego toru saneczkowego.  

− 21 września pan Burmistrz uczestniczył w imprezach, które odbywały się na terenie 

gminy, był to Dare2be Maraton MTB oraz Święto Rękawicy Furmańskiej.  

− 23 września pan Burmistrz spotkał się z panią Dyrektor Pogotowia Ratunkowego, te-

matem spotkania było przedłużenie działania podstacji w Piwnicznej, a następnie 

uczestniczył w Konwencie Wójtów i Burmistrzów Powiatu Nowosądeckiego.  

− 24 września odbyło się spotkanie z nowym Zarządem Osiedla Borownice.  

Poinformowała, że w całym okresie międzysesyjnym, 1, 7, 14 i 28 sierpnia oraz 11 i 24 wrze-

śnia pan Burmistrz odbył łącznie 42 spotkania w ramach cotygodniowych spotkań z mieszkań-

cami. Powiedziała, że w dniu dzisiejszym Burmistrz jest nieobecny, z powodu tego, że wraz  

z grupą radnych bierze udział w spotkaniu z Prezesem Narodowego Funduszu Zdrowia, którego 

tematem są zabiegi o wydłużenie pracy podstacji pogotowia ratunkowego na terenie gminy. 

Podziękowała za uwagę. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Wiesław Keklak – Radny  

Zwrócił uwagę, że słyszy, iż pan Burmistrz był m. in. na Wierchomli w terenie, na spotkaniu  

z Wodami Polskimi. Stwierdził, że chciałby widzieć notatkę z tego, ponieważ wcześniej roz-

mawiał z panem Burmistrzem, że jest wiele problemów. Poinformował, że jeśli chodzi o dwie 

główne zapory, które są na środku Wierchomli, już nie ma po nich śladu, jedna zagraża osunię-

ciem. Stwierdził, że od wielu lat walczy z Wodami, chodzi o osunięcie i zjechanie osiedla  

w potok, w wielu miejscach na końcówkach Wierchomli zapory się rozwalają. Zwrócił uwagę, 

że walczy o to od 15 lat, pierwszy raz z panią Burmistrz Leśniakową chodził z Wodami Pol-

skimi. Powiedział, że zwracał uwagę panu Burmistrzowi, że chce się umówić, czy pan Bur-

mistrz się umówi i chce to pokazać. Stwierdził, że przypuszcza, iż przejechali się po 
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Wierchomli i ten z Wód Polskich nie pokazał tego, bo on nie wie, czyje to są zapory. Stwierdził, 

że do tej pory Wody nie przejęły tych progów, umocnień i łapaczy, które są w lesie, wszystko 

się w zasadzie rozleciało, po wojnie było to budowane przez ORB, firmę  podlegającą pod Lasy 

Państwowe, jednak do dzisiaj nikt tym się nie zajął. Powiedział, że już z panem Burmistrzem 

Bogaczykiem próbowali uruchomić jakieś instytucje, Wojewodę albo służby państwowe, żeby 

komuś to przydzielić i żeby było wiadomo, kto za to odpowiada. Poinformował, że w lesie jest 

wiele zapór, progów, Wierchomla jest wielkim zlewiskiem, także takie przejechanie się nic nie 

oznacza. Stwierdził, że on mógłby to pokazać. Zwrócił uwagę, że będzie się musiał umówić od 

nowa z Wodami Polskimi, ten pan z Wód Polskich już wie, bo wiele razy się mu naprzykrzał, 

bo albo pisze, albo spotyka się raz na pół roku i mówił to Burmistrzowi, więc  ciekawe, czy pan 

Burmistrz wskaże choć jeden problem na Wierchomli. 

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  

Zwróciła uwagę, że nie uczestniczyła w tym spotkaniu, więc nie bardzo może przekazać, co 

tam konkretnie zostało ustalone, ale nie przesądzałaby o tym, że pan Burmistrz nie wskazał 

podczas tego spotkania problemu w Wierchomli, bo temu ono służyło. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Aneta Janur-Majocha – Radna  

Zwróciła uwagę, że też jest zainteresowana wynikami rozmów z RZGW w sprawie potoku 

Czercz, czy jest szansa, żeby ten potok i koryto doprowadzić do porządnego stanu. Powiedziała, 

że drugie pytanie dotyczy zmiany organizacji ruchu na Rynku i Borownicach i prosiłaby  

o przybliżenie nie tylko jej, ale mieszkańcom również, czego miałaby dotyczyć ta zmiana. 

Zwróciła uwagę, że trzecie pytanie dotyczy wspólnego projektu z gminą Krościenko, czy coś 

więcej można dowiedzieć się na temat tego projektu i jego zaawansowania. 

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  

Zwróciła uwagę, że jeżeli chodzi o zmianę organizacji ruchu, dotyczy ona oczywiście przejść 

dla pieszych przy cmentarzu i likwidacji przynajmniej jednego przejścia dla pieszych w Rynku. 

Powiedziała, że jeżeli chodzi o wspólny projekt, to jest dopiero początek, dostali propozycję  

z Wód Polskich, aby przystąpić do projektu, który dotyczy mówiąc ogólnie ochrony przeciw-

powodziowej, ale w połączeniu z budową infrastruktury turystycznej przy tej okazji i to na razie 

jest na takim etapie, że do końca tego tygodnia mają przesłać propozycje ze swojej strony, co 

mogłoby przy okazji budowy zabezpieczeń przeciwpowodziowych powstać atrakcyjnego tury-

stycznie i takie trzy propozycje do końca tygodnia będą wysyłać do Wód Polskich. Stwierdziła, 

że to jest początek początków, jeżeli chodzi o wspólny projekt z tymi gminami, propozycje są 

doprecyzowywane. Zapewniła, że poinformuje panią Radną o tych propozycjach. 

 

Aneta Janur-Majocha – Radna  

Poprosiła o ogólne przedstawienie tych działań przeciwpowodziowych i ich lokalizacji.  

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  

Poinformowała, że jest to np. budowa wałów przy Popradzie wraz z ścieżką rowerową, są różne 

rozwiązania, po Sesji albo w przerwie pokaże pani Radnej te propozycje.  

 

 

 

 



5 
 

Ad. 5. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działalności międzysesyjnej.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Przedstawiła sprawozdanie z działalności międzysesyjnej informując, że: 

− w dniach 26 sierpnia, 2, 9, 16 i 23 września w godzinach od 8.00 do 10.00 pełniła dyżury 

w biurze Rady Miejskiej,  

− w dniu 31 sierpnia uczestniczyła w Narodowym Czytaniu, podczas którego czytano 

Kordiana,  

− w dniu 5 września uczestniczyła w kolejnym ze spotkań w ramach Forum Przewodni-

czących Rad Gmin i Powiatów Małopolski, którego tematem było „Vademecum rad-

nego – gospodarka finansowa jst od 2024 roku”, 

− w dniu 11 września odbyło się robocze spotkanie radnych dotyczące procedury uchwa-

lenia studium,  

− w dniu 6 września uczestniczyła w uroczystym rozpoczęciu Festiwalu Lachów i Górali, 

który odbywał się w Piwnicznej-Zdroju,  jak również innych imprezach towarzyszących 

Festiwalowi Biegowemu, 

Poinformowała, że w okresie międzysesyjnym do biura Rady Miejskiej wpłynęła następująca 

korespondencja: 

− interpelacja Radnej Marii Adamuszek z dnia 6 sierpnia, 

− interpelacja Radnej Marii Adamuszek z dnia 3 września, 

− wniosek Prokuratury w Muszynie w sprawie uchylenia uchwały, 

− opinia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie rozpoznania wniosku Prokuratury 

− pismo Rady Gminy Kłodzko w sprawie wsparcia finansowego i materialnego,  

− apel pani Radnej Marii Adamuszek w sprawie powrotu do tematu budowy przedszkola, 

− petycja w sprawie szczepionek przeciw HPV, 

− interpelacja pani Radnej Marii Adamuszek w sprawie przedszkola na Czerczu,  

− pismo mieszkanki w sprawie ponownego rozpatrzenia wniosku o zbycie nieruchomości,  

Zwróciła uwagę, że korespondencja została przekazana radnym na podane adresy e-mail,  

a w dniu dzisiejszym otrzymali oni również pismo klubu sportowego Ogniwo. Zapytała, czy są 

jakieś pytania do sprawozdania.  

 

Nie było pytań.  

 

CZĘŚĆ II – PODJĘCIE UCHWAŁ 
 

Ad. 1. Uchwała w sprawie zmiany w budżecie i zmiany uchwały budżetowej Miasta  

i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2024. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wpłynęła autopoprawka pana Burmistrza do projektu uchwały. Poprosiła 

panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że projekt uchwały zakłada zwiększenie planu dochodów budżetu Miasta  

i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2024, dotyczy to dochodów bieżących, zwiększenia planu 

wydatków budżetu, w tym wydatków bieżących oraz wydatków majątkowych. Zwróciła 

uwagę, że projekt zakłada również zmiany w planie wydatków obejmujące planowane kwoty 

dotacji udzielanych z budżetu Miasta i Gminy Piwniczna-Zrój oraz zmiany w planie wydatków 
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na przedsięwzięcia. Powiedziała, że proponuje się również zmianę w planie przychodów, czyli 

wprowadzenie wolnych środków oraz zmniejszenie planowanych do zaciągnięcia kredytów. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki o przedstawienie opinii do pro-

jektu uchwały.  

 

Wojciech Porębski – Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki 

Poinformował, że Komisja Finansów i Gospodarki w składzie Wojciech Porębski, Aneta Janur-

Majocha oraz Monika Dominik zebrała się w celu dokonania analizy, po której opinia jest jed-

nogłośnie pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką.  

 

UCHWAŁA NR VIII/59/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 9 – za (protokół z imiennego gło-

sowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 2. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wpłynęła autopoprawka pana Burmistrza do projektu uchwały. Poprosiła 

panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że jeśli chodzi o Wieloletnią Prognozę Finansową wraz z podjętą przed chwilą 

uchwałą w sprawie zmiany w budżecie, dotyczy ona zmian przychodów, czyli wprowadza się 

wolne środki, zmniejsza się planowane kredyty i zmiany w przedsięwzięciach. Zwróciła uwagę, 

że dotyczy to dzierżawy gruntu na Radwanowie oraz dofinansowania do muzeum w Piwnicz-

nej-Zdroju. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki o przedstawienie opinii do pro-

jektu uchwały.  

 

Wojciech Porębski – Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki 

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką.  

 

UCHWAŁA NR VIII/60/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 9 – za (protokół z imiennego gło-

sowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 3. Uchwała w sprawie zmiany części tekstowej miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój, Jednostka strukturalna „F” – ZU-

BRZYK.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, uchwała dotyczy zmiany części tekstowej dla miejscowego planu zagospodaro-

wania przestrzennego we Wsi Zubrzyk i odnosi się do zmiany w części tekstowej w zakresie 

infrastruktury technicznej, zmniejszenia powierzchni biologicznie czynnej i umożliwienia rea-

lizacji odwiertu poszukiwawczo-rozpoznawczego na działce 157. Powiedział, że projekt 

uchwały został sporządzony z wniosku firmy Masspol. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Uzdrowiskowej o przedstawienie opinii do projektu 

uchwały.  

 

Zbigniew Janeczek – Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej 

Poinformował, że Komisja Uzdrowiskowa ocenia tę uchwałę pozytywnie. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VIII/61/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 9 – za (protokół z imiennego gło-

sowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 4. Uchwała w sprawie zmiany części tekstowej miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój, Jednostka strukturalna „A.IV” – KO-

SARZYSKA.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że uchwała dotyczy zmiany w części tekstowej dla miejscowego planu zago-

spodarowania przestrzennego w rejonie Kosarzysk, chodzi konkretnie o przysiółek Obidza  
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i w ramach terenu o symbolu MNR4 i MNR4/K dopuszczenie możliwości realizacji zabudowy 

jednorodzinnej. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Uzdrowiskowej o przedstawienie opinii do projektu 

uchwały.  

 

Zbigniew Janeczek – Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej 

Poinformował, że opinia Komisji Uzdrowiskowej jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VIII/62/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 9 – za (protokół z imiennego gło-

sowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 5. Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji w przedmiocie zapobieżenia tworzenia na 

terenie gminy ośrodków dla nielegalnych imigrantów.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Magdalenę Nieć o prezentację projektu uchwały. 

 

Magdalena Nieć – inspektor UM 

Poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały dotyczy rozpatrzenia petycji, która wpłynęła 

do Rady Miejskiej 8 sierpnia tego roku. Zwróciła uwagę, że wnoszący petycję zwraca się  

z prośbą o podjęcie przez Radę działań zobowiązujących władzę wykonawczą, to jest pana 

Burmistrza do użycia wszelkich prawnych metod, aby nie dopuścić do utworzenia na terenie 

gminy jakichkolwiek ośrodków dla nielegalnych imigrantów. Poinformowała, że po analizie 

stwierdzono, iż petycja spełnia wymogi znajdujące się w ustawie o petycjach i podczas posie-

dzenia, które odbyło się 10 września Komisja Skarg, Wniosków i Petycji uznała, iż przedmio-

towa petycja nie zasługuje na uwzględnienie i rekomenduje Radzie Miejskiej przyjęcie uchwały 

w kształcie zaproponowanym. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Powiedziała, że zgodnie z zapisami § 87 ust. 2 załącznika nr 4 do statutu Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji jest równocześnie opinią Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VIII/63/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 9 – za (protokół z imiennego gło-

sowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
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Ad. 6. Uchwała w sprawie Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania prze-

strzennego miasta i gminy Piwniczna-Zdrój. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości o prezentację 

projektu uchwały. 

 

Paweł Maślanka – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

Poinformował, że uchwała dotyczy uchwalenia nowej edycji studium uwarunkowań i kierun-

ków zagospodarowania przestrzennego dla Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój. Powiedział, że 

projekt uchwały został sporządzony w oparciu o uchwałę o przystąpieniu jeszcze z 2016 roku. 

Zwrócił uwagę, że po długim czasie procedowania, uzyskiwania opinii, dwóch wyłożeniach,  

w końcu osiągnięto końcowy etap prac nad studium i zostało ono przedłożone radnym do 

uchwalenia. Poinformował, że przed uchwaleniem będą jeszcze głosowane uwagi, będzie to 

170 głosowań i jeżeli te uwagi zostaną odrzucone, będzie możliwość uchwalenia nowej edycji 

studium.  

 

a) rozpatrzenie uwag do projektu studium 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że teraz przystąpią do rozpatrzenia uwag wniesionych do projektu studium, po 

kolei będą wyczytywane poszczególne uwagi, które radni otrzymali w załączniku nr 3 do pro-

jektu uchwały i nad każdą z uwag przeprowadzone będzie oddzielne głosowanie. Zwróciła 

uwagę, że jeżeli ktoś z gości chce to może opuścić obrady. Poprosiła o skupienie i dyscyplinę 

w głosowaniu przypominając, że uwagi zostały omówione na Komisji. 

 

1. Uwzględnienie uwagi nr 1 nieuwzględnionej przez Burmistrza – ujęcie jako działki pod 

zabudowę mieszkaniową jednorodzinną o symbolu MN (działka numer ewidencyjny 1995 Piw-

niczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

2. Uwzględnienie uwagi nr 2 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie w pro-

jekcie terenu zabudowy mieszkaniowej na części działki (działka numer ewidencyjny 1100 Ko-

kuszka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

3. Uwzględnienie uwagi nr 3 nieuwzględnionej przez Burmistrza – poszerzenie terenów 

MR zgodnie z załącznikiem na działce (działka numer ewidencyjny 4664/14 Piwniczna). 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

4. Uwzględnienie uwagi nr 4 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wskazanie działki jako 

działki pod zabudowę mieszkaniową (działka numer ewidencyjny 2595 Łomnica-Zdrój). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

5. Uwzględnienie uwagi nr 5 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie działki 

pod zabudowę mieszkaniową (działka numer ewidencyjny 2005 Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

6. Uwzględnienie uwagi nr 6 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przeznaczenia 

nieruchomości na w pełni przeznaczone pod zabudowę jednorodzinną (działka numer ewiden-

cyjny 4657/7 Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

7. Uwzględnienie uwagi nr 7 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przeznaczenia 

gruntu na tereny z możliwością zabudowy jednorodzinnej lub mieszkalno-letniskowej (działka 

numer ewidencyjny 4961/1 i 4963/1 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

8. Uwzględnienie uwagi nr 8 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przeznaczenia 

działki na działkę budowlaną (działka numer ewidencyjny 4657/ obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

9. Uwzględnienie uwagi nr 9 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przeznaczenia 

działki na działkę z możliwością zabudowy mieszkalno-letniskowej (działka numer ewiden-

cyjny 959/6 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

10. Uwzględnienie uwagi nr 10 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie 

działki z rolnej z elementami leśnymi na działkę budowlaną w części niezalesionej (działka 

numer ewidencyjny 98/2 obręb Wierchomla Wielka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

11. Uwzględnienie uwagi nr 11 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie wska-

zanych fragmentów działki na załączniku z działki rolnej na działkę budowlaną (działka numer 

ewidencyjny 102/3 obręb Wierchomla Wielka). 

  

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

12. Uwzględnienie uwagi nr 12 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przeznaczenia 

działki na działkę z możliwością zabudowy mieszkalno-letniskowej (działka numer ewiden-

cyjny 959/6 obręb Piwniczna). 

  

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

13. Uwzględnienie uwagi nr 13 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie tere-

nów zabudowy mieszkaniowej z dopuszczeniem zabudowy letniskowej na działce (działka nu-

mer ewidencyjny 2451 obręb Łomnica-Zdrój). 

  

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

14. Uwzględnienie uwagi nr 14 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie na czę-

ści działki zlokalizowanej koło drogi terenów mieszkalno-rekreacyjnych (działka numer ewi-

dencyjny 1444 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

15. Uwzględnienie uwagi nr 15 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie terenu 

całej działki pod zabudowę mieszkaniową (działka numer ewidencyjny 5165 obręb Łomnica-

Zdrój). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

16. Uwzględnienie uwagi nr 16 nieuwzględnionej przez Burmistrza – poszerzenie terenu 

zabudowy mieszkalnej zgodnie z załącznikiem do wniosku (działka numer ewidencyjny 849/7 

obręb Kokuszka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

17. Uwzględnienie uwagi nr 17 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie tere-

nów zabudowy mieszkalnej na części działki, działka numer ewidencyjny (4935/5 obręb Piw-

niczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

18. Uwzględnienie uwagi nr 18 i 19 nieuwzględnionej przez Burmistrza – ujęcie projektu 

budowy kolejki górskiej. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

19. Uwzględnienie uwagi nr 20 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie terenu 

zabudowy mieszkalnej o symbolu MR na działce zgodnie z załącznikiem do uwagi (działka 

numer ewidencyjny 3089 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

20. Uwzględnienie uwagi nr 21 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie działki 

jako działki przeznaczonej pod zabudowę mieszkalną oznaczoną symbolem MR (działka nu-

mer ewidencyjna 3362 obręb Łomnica-Zdrój). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

21. Uwzględnienie uwagi nr 22 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie działki 

jako działki przeznaczonej pod zabudowę mieszkalną oznaczoną symbolem MR (działka nu-

mer ewidencyjny 3407 obręb Łomnica-Zdrój). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

22. Uwzględnienie uwagi nr 23 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie tere-

nów zabudowy mieszkalnej i jednorodzinnej na całości działki (działka numer ewidencyjny 

4/13 obręb Wierchomla Mała). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

23. Uwzględnienie uwagi nr 24 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie dzia-

łek z rolnych na budowlaną (działka numer ewidencyjny 625, 626 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

24. Uwzględnienie uwagi nr 25 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie działki 

w całości jako budowlana, załącznik wyrok i decyzja Sądu Administracyjnego w Krakowie, 

aneks do uproszczonego planu urządzenia lasu (działka numer ewidencyjny 1979/23 Piw-

niczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

25. Uwzględnienie uwagi nr 26 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie na czę-

ści działki zlokalizowanej przy drodze terenów mieszkalno-rekreacyjnych (działka numer ewi-

dencyjny 1446 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

26. Uwzględnienie uwagi nr 27 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie 

działki na rekreacyjno-budowlaną (działka numer ewidencyjny 5292 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

27. Uwzględnienie uwagi nr 28 nieuwzględnionej przez Burmistrza – poszerzenie terenu 

zabudowy mieszkalnej jednorodzinnej dla całości działki (działka numer ewidencyjny 4490/7 

obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

28. Uwzględnienie uwagi nr 29 częściowo nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględ-

nienie instalacji wodnokanalizacyjnej oraz elektrycznej w obszarze działki (działka numer ewi-

dencyjny 1786/2 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

29. Uwzględnienie uwagi nr 30 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki lub 

jej części do terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną oznaczoną 

symbolem MN (działka numer ewidencyjny 4526/1 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

30. Uwzględnienie uwagi nr 31 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana dla działki na 

częściowe przeznaczenie na cele rekreacji letniskowej (działka numer ewidencyjny 4906 obręb 

Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

31. Uwzględnienie uwagi nr 32 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie działki 

w terenach przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną (działka numer ewidencyjny 2594 obręb 

Łomnica-Zdrój). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

32. Uwzględnienie uwagi nr 33 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie działki 

w terenach przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną (działka numer ewidencyjny 2596 obręb 

Łomnica-Zdrój.). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

33. Uwzględnienie uwagi nr 34 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną oznaczoną symbolem MR (działka numer 

ewidencyjny 4375/12 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

34. Uwzględnienie uwagi nr 35 nieuwzględnionej przez Burmistrza – ujęcie działek jako 

terenu pozwalającego na budowę domków letniskowych całorocznych (działka numer ewiden-

cyjny 464, 908 obręb Łomnica-Zdrój). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

35. Uwzględnienie uwagi nr 36 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przeznaczenia 

działki na cele budownictwa jednorodzinnego, mieszkalnego i na cele budownictwa rekreacyj-

nego letniskowego (działka numer ewidencyjny 4938/2 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

36. Uwzględnienie uwagi nr 37 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przeznaczenia 

działki na cele budownictwa jednorodzinnego mieszkalnego i na cele budownictwa rekreacyj-

nego letniskowego (działka numer ewidencyjny 4938/1 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

37. Uwzględnienie uwagi nr 38 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie działki 

w terenach przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną z dopuszczeniem zabu-

dowy letniskowej, działka numer ewidencyjny 91 obręb Wierchomla Wielka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

38. Uwzględnienie uwagi nr 39 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie wy-

płaszczonego południowego pasa działki zgodnie z obszarem zaznaczonym na załączonej ma-

pie na teren przeznaczony pod zabudowę (działka numer ewidencyjny 3101 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

39. Uwzględnienie uwagi nr 40 nieuwzględnionej przez Burmistrza – powiększenie wska-

zanych terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną MR1 na działce zgodnie z załącz-

nikiem do uwagi (działka numer ewidencyjny 5198/1 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

40. Uwzględnienie uwagi nr 41 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną (działka numer ewiden-

cyjny 4905 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

41. Uwzględnienie uwagi nr 42 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie działki 

jako tereny przeznaczone pod zabudowę mieszkalną MN (działka numer ewidencyjny 206/1 

obręb Wierchomla Wielka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

42. Uwzględnienie uwagi nr 43 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie działki  

jako tereny przeznaczone pod zabudowę mieszkalną MN (działka nr ewidencyjny 206/2 obręb 

Wierchomla Wielka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

43. Uwzględnienie uwagi nr 44 nieuwzględnionej przez Burmistrza – ujęcie działki na te-

renach pozwalających na budowę całorocznych domków letniskowych (działka numer ewiden-

cyjny 5500 obręb Łomnica-Zdrój). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

44. Uwzględnienie uwagi nr 45 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną (działka numer ewiden-

cyjny 461/2, 461/3, 461/1 obręb Głębokie). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

45. Uwzględnienie uwagi nr 46 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie 

działki rolno-leśnej na działkę budowlaną (działka numer ewidencyjny 1249/1 obręb Łomnica-

Zdrój). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

46. Uwzględnienie uwagi nr 47 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną (działka numer ewiden-

cyjny 1648 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

47. Uwzględnienie uwagi nr 48 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie tere-

nów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną z dopuszczeniem zabudowy let-

niskowej na całości lub części działki (działka numer ewidencyjny 959/1 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

48. Uwzględnienie uwagi nr 49 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekwalifikowanie 

działki z działki rolnej na przeznaczoną pod zabudowę mieszkalną (działka nr ewidencyjny 

3092/1, 3093 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

49. Uwzględnienie uwagi nr 50 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekwalifikowanie 

działki z działki rolnej na działkę o zabudowie jednorodzinnej (działka numer ewidencyjny 

3076 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

50. Uwzględnienie uwagi nr 51 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie 

działki z terenu rolnego na budowlany (działka numer ewidencyjny 4475 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

51. Uwzględnienie uwagi nr 52 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną MN (działka numer ewi-

dencyjny 1251 obręb Łomnica-Zdrój). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

52. Uwzględnienie uwagi nr 53 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przeznaczenia 

działek na tereny zabudowy mieszkaniowej MR (działka numer ewidencyjny 3355, 3418 obręb 

Łomnica-Zdrój). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

53. Uwzględnienie uwagi nr 54 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie na 

działce terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną z dopuszczeniem zabudowy letni-

skowej (działka numer ewidencyjny 4553 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

54. Uwzględnienie uwagi nr 55 nieuwzględnionej przez Burmistrza – punkt 1 obszar zabu-

dowania oznaczony symbolem MR1 zwiększyć o obszar zaznaczony jak w załączniku, punkt 

2 uwzględnienie w projekcie drogi dojazdowej do budynków o numerach 8, 9, 11 oraz 12 do 

drogi publicznej (działka numer ewidencyjny 956 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

55. Uwzględnienie uwagi nr 56 nieuwzględnionej przez Burmistrza – oznaczenie działki 

symbolem UT1 tereny usług turystyki (działka numer ewidencyjny 3613 obręb Łomnica-

Zdrój). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

56. Uwzględnienie uwagi nr 57 nieuwzględnionej przez Burmistrza – objęcie i oznaczenie 

działek jako MR tereny zabudowy mieszkaniowej (działka numer ewidencyjny 3417 3416 ob-

ręb Łomnica). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

57. Uwzględnienie uwagi nr 58 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wyłączenie działki  

z produkcji rolnej i przekształcenie jej na cele mieszkalne (działka numer ewidencyjny 524 

obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

58. Uwzględnienie uwagi nr 59 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wyłączenie działki  

z produkcji rolnej, przekształcenie jej na cele mieszkalne (działka numer ewidencyjny 526 ob-

ręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

59. Uwzględnienie uwagi nr 60 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną (działka numer ewiden-

cyjny 2412 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

60. Uwzględnienie uwagi nr 61 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną z dopuszczeniem zabudowy 

letniskowej (działka numer ewidencyjny 1340 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

61. Uwzględnienie uwagi nr 62 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie działki 

w terenach przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną (działka nr ewidencyjny 5219 obręb 

Łomnica-Zdrój). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

62. Uwzględnienie uwagi nr 63 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działek do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną (działka numer ewidencyjny 665, 662, 661 

obręb Kokuszka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

63. Uwzględnienie uwagi nr 64 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przeznaczenia 

terenu wskazanego w projekcie jako usługi turystyki i rekreacji o symbolu UP na tereny zabu-

dowy wielorodzinnej oznaczone symbolem MW (działka numer ewidencyjny 2968/1 obręb 

Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

64. Uwzględnienie uwagi nr 65 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie działki 

w terenach przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną (działka numer ewidencyjny 4225 obręb 

Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 8 – przeciw, 1 – wstrzymujący się (protokół z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

65. Uwzględnienie uwagi nr 66 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną oznaczoną symbolem MN 

(działka numer ewidencyjny 4525 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

66. Uwzględnienie uwagi nr 67 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę oznaczoną symbolem MN (działka numer ewidencyjny 

4527 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

67. Uwzględnienie uwagi nr 68 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie na czę-

ści działek wskazanych na załączniku do uwagi jako zabudowy usługowej (działka numer ewi-

dencyjny 27/1 27/3 obręb Wierchomla Mała). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

68. Uwzględnienie uwagi nr 69 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki w 

całości lub w części do terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną (działka numer 

ewidencyjny 4912/3 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

69. Uwzględnienie uwagi nr 70 nieuwzględnionej przez Burmistrza – powiększenie zabu-

dowy mieszkalnej na działce (działka numer ewidencyjny 4912/14 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

70. Uwzględnienie uwagi nr 71 nieuwzględnionej przez Burmistrza – powiększenie zabu-

dowy mieszkalnej na działce zgodnie z załącznikiem do uwagi (działka numer ewidencyjny 

996/11 obręb Kokuszka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

71. Uwzględnienie uwagi nr 72 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przeznaczenia 

do projektu z działki rolnej na tereny pod zabudowę mieszkalną lub letniskową (działka numer 

ewidencyjny 1732 obręb Łomnica-Zdrój). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

72. Uwzględnienie uwagi nr 73 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie tere-

nów pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną na działce zgodnie z załącznikiem do uwagi 

(działka numer ewidencyjny 4483/6 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

73. Uwzględnienie uwagi nr 74 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów zabudowy mieszkalnej jednorodzinnej z możliwością realizacji nowej zabudowy  

w sąsiedztwie istniejącym (działka numer ewidencyjny 4137/1 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

74. Uwzględnienie uwagi nr 75 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie w całości 

działki do terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną oznaczoną sym-

bolem MN zgodnie z załącznikiem do uwagi (działka numer ewidencyjny 4542/1 obręb Piw-

niczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

75. Uwzględnienie uwagi nr 76 nieuwzględnionej przez Burmistrza – rozszerzenie obszaru 

przeznaczonego pod zabudowę na terenie działki, tak aby pozwalała na budowę (działka numer 

ewidencyjny 3815 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

76. Uwzględnienie uwagi nr 77 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie 

działki rolnej na budowlaną (działka numer ewidencyjny 4448 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

77. Uwzględnienie uwagi nr 78 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie na ca-

łości działki poza terenem leśnym terenów zabudowy mieszkalnej jednorodzinnej MN (działka 

numer ewidencyjny 67/1 obręb Wierchomla Wielka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

78. Uwzględnienie uwagi nr 79 częściowo nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwagi do-

tyczące terenów MN, zmniejszenie wskaźników biologicznie czynnych w strefie B do 35%  

i w terenach widokowo krajobrazowych do 40%, przesunięcie strefy widokowo krajobrazowej 

poza działki nr 5487 i 6000 strefy, uwagi ogólne wpływające na rozwój uzdrowiska - usunąć 

ze studium wariant 1 i 2 trasy projektowanej obwodnicy Piwnicznej-Zdrój. 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

79. Uwzględnienie uwagi nr 80 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie zabu-

dowy mieszkaniowej jednorodzinnej na terenie działki (działka nr ewidencyjny 357/15 obręb 

Wierchomla Wielka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

80. Uwzględnienie uwagi nr 81 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów budownictwa mieszkalnego (działka numer ewidencyjny 74/3 obręb Kokuszka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

81. Uwzględnienie uwagi nr 82 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów budownictwa mieszkalnego (działka numer ewidencyjny 74/3 obręb Kokuszka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

82. Uwzględnienie uwagi nr 83 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie tere-

nów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną na działkach (działka numer ewidencyjny 

804,142/2, 143/2 obręb Kokuszka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

83. Uwzględnienie uwagi nr 84 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie zabu-

dowy mieszkaniowej jednorodzinnej na terenie działki (działka numer ewidencyjny 357/13 ob-

ręb Wierchomla Wielka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

84. Uwzględnienie uwagi nr 85 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmianę przeznaczenia 

terenu działki na zabudowę mieszkaniową jednorodzinną (działka numer ewidencyjny 362/1 

obręb Wierchomla Wielka). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

85. Uwzględnienie uwagi nr 86 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej lub do terenów zabudowy zagrodowej 

(działka numer ewidencyjny 53/1 obręb Zubrzyk). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

86. Uwzględnienie uwagi nr 87 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej lub do terenów zabudowy zagrodowej 

(działka numer ewidencyjny 53/2 obręb Zubrzyk). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

87. Uwzględnienie uwagi nr 88 częściowo nieuwzględnionej przez Burmistrza – dopusz-

czenie lokalizacji KS i KDD, zmiana zapisów w terenie ZL tereny lasów i zadrzewień (działka 

numer ewidencyjny 2111/175 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

87. Uwzględnienie uwagi nr 88 częściowo nieuwzględnionej przez Burmistrza – dopusz-

czenie lokalizacji KS i KDD, zmiana zapisów w terenie ZL tereny lasów i zadrzewień (działka 

numer ewidencyjny 2111/175 obręb Piwniczna). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

88. Uwzględnienie uwagi nr 89 oraz uwag nr 96, 147, 148, 149, 150, 151, 156, 158, 160, 161, 

162, 163, 164, 165, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 184, 192, 193, 194, 195, 

196, 197, 198, 199, 201, 202, 203, 208 nieuwzględnionych przez Burmistrza– Punkt 1 wy-

kreślenie zapisu, zgodnie z którym wyznacza się projektowaną obwodnicę centrum Miasta Piw-

niczna-Zdrój w ciągu drogi krajowej nr 87 o klasie drogi głównej, wskazuje się jej trzy warianty 

przebiegu, ze względu na trudne warunki terenowe droga wymaga budowy wiaduktu nad linią 

kolejową, nowego mostu nad Popradem, a także tuneli. Punkt 2 zmiana załącznika graficznego 

poprzez usunięcie projektowanego przebiegu obwodnicy Piwnicznej wskazanego w 3 warian-

tach. Punkt 3 ponowne powtórzenie całej strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dla 

projektu studium. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

89. Uwzględnienie uwagi nr 90 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną (działka numer ewidencyjny 2499 obręb 

Łomnica-Zdrój). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

90. Uwzględnienie uwagi nr 91 nieuwzględnionej przez Burmistrza– włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną (działka numer ewidencyjny 2603 obręb 

Łomnica-Zdrój). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

91. Uwzględnienie uwagi nr 92 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną (działka nr ewidencyjny 

4548 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 
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92. Uwzględnienie uwagi nr 93 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną (działka numer ewiden-

cyjny 4833 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

93. Uwzględnienie uwagi nr 94 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie 

działki w budowlaną w całości lub w części (działka numer ewidencyjny 4531/4 obręb Piw-

niczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

94. Uwzględnienie uwagi nr 95 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki do 

terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną (działka numer ewiden-

cyjny 4532 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

95. Uwzględnienie uwagi nr 97 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie prze-

znaczenia działki na przeznaczenie mieszkalno-pensjonatowe z dopuszczeniem usług tury-

stycznych (działka numer ewidencyjny 4912/12 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

96. Uwzględnienie uwagi nr 98 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie prze-

znaczenia działki na przeznaczenie mieszkalno-pensjonatowe z dopuszczeniem usług tury-

stycznych (działka numer ewidencyjny 4913/4 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 
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97. Uwzględnienie uwagi nr 99 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie prze-

znaczenia działki na przeznaczenie mieszkalno-pensjonatowe z dopuszczeniem usług tury-

stycznych (działka numer ewidencyjny 4912/13 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

98. Uwzględnienie uwagi nr 100 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie prze-

znaczenia działki na przeznaczenie mieszkalno-pensjonatowe z dopuszczeniem usług tury-

stycznych (działka numer ewidencyjny 4912/6 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

99. Uwzględnienie uwagi nr 101 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przeznacze-

nia części rolnej terenu działki na tereny dopuszczone do budownictwa jednorodzinnego lub 

rekreacyjnego (działka numer ewidencyjny 4478 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

100. Uwzględnienie uwagi nr 102 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia części rolnej terenu działki na tereny dopuszczone do budownictwa jednorodzinnego lub 

rekreacyjnego (działka numer ewidencyjny 4473/2 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

101. Uwzględnienie uwagi nr 103 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia części rolnej terenu działki na tereny dopuszczone do budownictwa jednorodzinnego lub 

rekreacyjnego (działka numer ewidencyjny 4477 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 
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102. Uwzględnienie uwagi nr 104 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie 

działki rolnej na budowlaną (działka numer ewidencyjny 4474 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

103. Uwzględnienie uwagi nr 105 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki 

do terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną (działka numer ewiden-

cyjny 4224 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

104. Uwzględnienie uwagi nr 106 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana działki na 

budowlaną budownictwo jednorodzinne (działka numer ewidencyjny 4498/1 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

105. Uwzględnienie uwagi nr 107 oraz uwag 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 

117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 120, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 

139, 140, 141, 146, 152, 153, 154, 155 nieuwzględnionych przez Burmistrza – rezygnacja  

z części zapisów dotyczących przebiegu planowanej obwodnicy Piwnicznej oraz zmiany ry-

sunku projektu poprzez usunięcie projektowanego przebiegu obwodnicy Piwnicznej wskaza-

nego w 3 wariantach. 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

106. Uwzględnienie uwagi nr 127 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia działki z działki rolnej na działkę przeznaczoną pod zabudowę mieszkaniową jednoro-

dzinną (działka numer ewidencyjny 3375 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 
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107. Uwzględnienie uwagi nr 128 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie działki 

do terenów przeznaczonych do zabudowy mieszkalnej jednorodzinnej oznaczonej symbolem 

MN (działka numer ewidencyjny 1125 obręb Łomnica-Zdrój). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

108. Uwzględnienie uwagi nr 129 częściowo nieuwzględnionej przez Burmistrza – włącze-

nie działek do terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkalną jednorodzinną (działka nr 

ewidencyjny 3388, 3390, 3099, 3361 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

109. Uwzględnienie uwagi nr 142 nieuwzględnionej przez Burmistrza – poszerzenie ob-

szaru budowlanego, rozszerzenie jej w górę na północny zachód do granicy działki (działka 

numer ewidencyjny 4341 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

110. Uwzględnienie uwagi nr 143 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie 

części działki na przeznaczenie mieszkalne oraz mieszkalno-pensjonatowe (działka numer ewi-

dencyjny 4206/4 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Ogłosiła 15 minut przerwy.  

 

PRZERWA 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Wznowiła obrady po przerwie.  
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111. Uwzględnienie uwagi nr 144 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie 

działek, które znajdują się bezpośrednio przy drodze gminnej na działki budowlane jednoro-

dzinne oraz letniskowe (działka numer ewidencyjny 504, 505, 512 obręb Łomnica-Zdrój). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

112. Uwzględnienie uwagi nr 145 nieuwzględnionej przez Burmistrza – punkt 1 wniosek  

o niedokonywanie zmian przeznaczenia nieruchomości gruntowej lub przypisanie jej nowego 

znaczenia o symbolu MU, punkt 2 zmiana obszaru ochrony uzdrowiskowej strefy A (działka 

numer ewidencyjny 3156/4 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

113. Uwzględnienie uwagi nr 157 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie 

wschodniej części działki zgodnie z obszarem zaznaczony na załączonej mapie na teren prze-

znaczony pod zabudowę mieszkaniową (działka numer ewidencyjny 2680 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

114. Uwzględnienie uwagi nr 159 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wpisanie działki do 

studium jako działki budowlanej (działka numer ewidencyjny 74/1 obręb Młodów). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

115. Uwzględnienie uwagi nr 166 nieuwzględnionej przez Burmistrza – rozszerzenie terenu 

zabudowy mieszkalnej do południowo wschodniej górnej granicy działki 1018/2 (działka nu-

mer ewidencyjny 1018/1, 1018/2 obręb Kokuszka). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 
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116. Uwzględnienie uwagi nr 167 nieuwzględnionej przez Burmistrza – punkt 1 potrakto-

wanie wcześniejszych zapisów dotyczących kolejki górskiej Piwniczna-Zdrój Szczawnica-

Zdrój jako prawa nabyte, punkt 2 błędne stwierdzenie, iż realizacja ustaleń dotyczących bu-

dowy kolejki górskiej będzie się wiązać ze znacznym znaczącym, negatywnym oddziaływa-

niem na obszar Natura 2000. Zapis „trasa szynowej kolejki górskiej prowadzić będzie od Piw-

nicznej-Zdrój do Szczawnicy m.in. przez siedliska naturowe, żyzne buczyny, jej realizacja wy-

magać będzie lokalnej wycinki lasu, lokalnego wyrównania terenu, kładzenia torów i budowy 

niezbędnej infrastruktury, a i eksploatacji kolei spowoduje zwiększenie ruchu turystów”, nie 

odpowiada faktycznemu stanowi rzeczy. Punkt 3 dodanie zapisu o możliwości lokalizacji ko-

lejki górskiej łączącej Piwniczną-Zdrój i Szczawnicę-Zdrój. 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

117. Uwzględnienie uwagi nr 168 częściowo nieuwzględnionej przez Burmistrza – punkt  

1 zmiana oznaczenia terenu części działki z KS na UT lub UTH1 lub UTH2, punkt 2 wrysowa-

nie w ciągu z tzw. Olszowych Młak na Suchą Dolinę oraz z Suchej Doliny na Obidzę, zazna-

czone na dołączonej w załączniku mapie (działka numer ewidencyjny 2111/175 obręb Piw-

niczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

118. Uwzględnienie uwagi nr 169 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana ustaleń po-

legających na możliwości budowy nad obszarem Suchej Doliny i Obidzy wyciągu narciarsko-

turystycznego z konieczną infrastrukturą (w załączniku mapa). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

119. Uwzględnienie uwagi nr 180 nieuwzględnionej przez Burmistrza – rozszerzenie terenu 

zabudowy mieszkalnej do południowo wschodniej górnej granicy działki (działka numer ewi-

dencyjny 1019/2 obręb Kokuszka). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 
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120. Uwzględnienie uwagi nr 181 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia terenu na mieszkaniowo-usługową (działka numer ewidencyjny 771 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

121. Uwzględnienie uwagi nr 182 częściowo nieuwzględnionej przez Burmistrza – punkt  

1 uwarunkowanie w tekście studium w części. A2 strategia rozwoju, A3 strategia rozwoju Mia-

sta i Gminy Piwniczna-Zdrój strona trzecia odnoszą się do nieaktualnej strategii rozwoju do 

roku 2020. Prośba o wyjaśnienie zasadności wyrysowania trzech wariantów obwodnicy w sche-

macie 17. 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

122. Uwzględnienie uwagi nr 183 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia działki z UTN1 na MR1 teren zabudowy mieszkaniowej (działka numer ewidencyjny 

4912/5 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

123. Uwzględnienie uwagi nr 185 nieuwzględnionej przez Burmistrza – poszerzenie tere-

nów zabudowy mieszkaniowej z dopuszczeniem zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej, za-

budowy pensjonatowej, zabudowy rekreacji indywidualnej, zabudowy usług związanych z han-

dlem, gastronomią, rzemiosłem oraz innych usług nieuciążliwych na obszarze działki (działka 

numer ewidencyjny 3054/1 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

124. Uwzględnienie uwagi nr 186 oraz uwagi nr 187 nieuwzględnionych przez Burmistrza 

– wykreślenie tras przebiegu planowanej obwodnicy Piwnicznej z projektu studium. 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 
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125. Uwzględnienie uwagi nr 188 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie te-

renu zabudowy mieszkaniowej i usługowej na całości działki (działka numer ewidencyjny 5263 

obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

126. Uwzględnienie uwagi nr 189 częściowo nieuwzględnionej przez Burmistrza – wpro-

wadzenie terenów zabudowy mieszkaniowej i usługowej na części działki (działka numer ewi-

dencyjny 808/6 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

127. Uwzględnienie uwagi nr 190 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie na 

części działek możliwości realizacji zabudowy usługowej związanej z gastronomią i obsługą 

wyciągów narciarskich oraz tras pieszych biegowych, rowerowych (działka numer ewiden-

cyjny 4874, 4873/1 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

128. Uwzględnienie uwagi nr 191 nieuwzględnionej przez Burmistrza – włączenie części 

działek do terenów przeznaczonych na działalność usługową, wskazane na załączniku graficz-

nym do uwagi (działka numer ewidencyjny 321/4 obręb Kokuszka). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

129. Uwzględnienie uwagi nr 200 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia terenu na budownictwo usługowe (działka numer ewidencyjny 781 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 
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130. Uwzględnienie uwagi nr 204 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia działki na symbol MR ewentualnie MR1 lub MN (działka numer ewidencyjny 4555 

obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

131. Uwzględnienie uwagi nr 205 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie do-

datkowych terenów pod zabudowę mieszkalną na wskazanych na załączniku do uwagi (działka 

numer ewidencyjny 2695/2, 2704/4, 2698/2 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

132. Uwzględnienie uwagi nr 206 częściowo nieuwzględnionej przez Burmistrza – 

uwzględnienie dodatkowych terenów pod zabudowę mieszkalną na wskazanych na załączniku 

do uwagi (działka numer ewidencyjny 4664/7 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

133. Uwzględnienie uwagi nr 207 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia działki z działki rolnej na działkę przeznaczoną pod zabudowę mieszkaniową jednoro-

dzinną (działka numer ewidencyjny 3375 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

134. Uwzględnienie uwagi nr 209 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia działki na symbol MR ewentualnie MR1 lub MN (działka numer ewidencyjny 4555 

obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 
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135. Uwzględnienie uwagi nr 210 nieuwzględnionej przez Burmistrza – ujęcie działki pod 

zabudowę mieszkaniową i jednorodzinną (działka numer ewidencyjny 3058/2 obręb Piw-

niczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

136. Uwzględnienie uwagi nr 211 nieuwzględnionej przez Burmistrza – ujęcie działki pod 

zabudowę mieszkaniową jednorodzinną (działka numer ewidencyjny 3397 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

137. Uwzględnienie uwagi nr 212 nieuwzględnionej przez Burmistrza – ujęcie części 

działki pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną (działka numer ewidencyjny 3386 obręb 

Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

138. Uwzględnienie uwagi nr 213 nieuwzględnionej przez Burmistrza – ujęcie działki pod 

zabudowę mieszkaniową jednorodzinną (działka numer ewidencyjny 2166 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

139. Uwzględnienie uwagi nr 214 częściowo nieuwzględnionej przez Burmistrza – 

uwzględnienie działki pod zabudowę mieszkaniową (działka numer ewidencyjny 4939/5 obręb 

Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

140. Uwzględnienie uwagi nr 215 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie 

działki pod zabudowę mieszkaniową (działka numer ewidencyjny 4938/1 obręb Piwniczna). 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

141. Uwzględnienie uwagi nr 216 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie 

działki pod zabudowę mieszkaniową (działka numer ewidencyjny 1950 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

142. Uwzględnienie uwagi nr 217 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia działki na działkę budowlaną (działka numer ewidencyjny 4906, 4871 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

143. Uwzględnienie uwagi nr 218 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie 

działki pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną (działka numer ewidencyjny 501 obręb 

Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

144. Uwzględnienie uwagi nr 219 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie 

działki pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną (działka numer ewidencyjny 2014, 2015, 

2006 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

145. Uwzględnienie uwagi nr 220 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie 

wskazanej działki rolnej na działkę budowlaną (działka numer ewidencyjny 2005 obręb Piw-

niczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

146. Uwzględnienie uwagi nr 221 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uznanie wymienio-

nej działki za działkę budowlaną (działka numer ewidencyjny 1732, 1733 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

147. Uwzględnienie uwagi nr 222 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uznanie wymienio-

nej działki jako działkę pod zabudowę mieszkaniową (działka numer ewidencyjny 4935/5 ob-

ręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

148. Uwzględnienie uwagi nr 223 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie 

wymienionej działki w działkę budowlaną (działka numer ewidencyjny 4475 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

149. Uwzględnienie uwagi nr 224 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przekształcenie 

wymienionej działki w działkę budowlaną (działka numer ewidencyjny 4448 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

150. Uwzględnienie uwagi nr 225 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana sposobu 

zagospodarowania wymienionej działki na zabudowę mieszkaniową jednorodzinną, ewentual-

nie zabudowę mieszkaniowo letniskową (działka numer ewidencyjny 3906/1 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 
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151. Uwzględnienie uwagi nr 226 częściowo nieuwzględnionej przez Burmistrza – zazna-

czone w studium koryto potoku jest niezgodne ze stanem faktycznym (działka numer ewiden-

cyjny 328, 357/11, 354/3 obręb Wierchomla Wielka). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

152. Uwzględnienie uwagi nr 227 orz uwagi nr 228 nieuwzględnionych przez Burmistrza 

– ujęcie projektu budowy kolejki górskiej. 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

153. Uwzględnienie uwagi nr 229 nieuwzględnionej przez Burmistrza – uwzględnienie 

działki w całości do terenów przeznaczonych pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną 

oznaczoną symbolem MN (działka numer ewidencyjny 4542/1 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

154. Uwzględnienie uwagi nr 230 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia działki rolnej na działkę budowlaną (działka numer ewidencyjny 4657/9 obręb Piw-

niczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

155. Uwzględnienie uwagi nr 231 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wpisanie możliwo-

ści zabudowy jednorodzinnej (działka numer ewidencyjny 4961/1 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

156. Uwzględnienie uwagi nr 232 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia działki z zasobów pod cmentarz na działkę z możliwością budowy (działka numer ewi-

dencyjny 4446/1 obręb Piwniczna). 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

157. Uwzględnienie uwagi nr 233 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie za-

pisu w mpzp dotyczącego zabudowy zagrodowej działki rolnej przez rolnika (działka numer 

ewidencyjny 98/2 obręb Wierchomla Wielka). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

158. Uwzględnienie uwagi nr 234 nieuwzględnionej przez Burmistrza – oznaczenie działki 

nr 5037/1, objętej decyzją o ustaleniu warunków zabudowy nr 2/2013 z dnia 11 marca 2013 

roku jako terenu, na którym jest możliwa zabudowa zgodnie z wydanymi warunkami o symbolu  

w projekcie studium MR tereny zabudowy zagrodowej, co wynika w naturalny sposób z przed-

stawionej wyżej argumentacji lub MR1 oraz MNR tereny zabudowy mieszkaniowej obejmują-

cej także zabudowę zagrodową opcjonalnie MN tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzin-

nej. 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

159. Uwzględnienie uwagi nr 235 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przeznaczenie czę-

ści działki na teren MR (działka numer ewidencyjny 849/7 obręb Kokuszka). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

160. Uwzględnienie uwagi nr 236 nieuwzględnionej przez Burmistrza – wprowadzenie za-

pisów do tekstu i załącznika graficznego studium, które umożliwią przeznaczenie wymienionej 

działki pod zabudowę mieszkaniową z uwzględnieniem funkcji społeczno-rekreacyjnych, 

działka numer ewidencyjny 180 obręb Zubrzyk). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 
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161. Uwzględnienie uwagi nr 237 nieuwzględnionej przez Burmistrza – ujęcie wymienionej 

działki jako tereny rekreacyjne, możliwość budowy wiaty i pola namiotowego (działka numer 

ewidencyjny 720 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

162. Uwzględnienie uwagi nr 238 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia działki na zabudowę zagrodową bądź mieszkalną, połowa działki może zostać biolo-

gicznie czynna i zalesiona (działka numer ewidencyjny 6049/1 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

163. Uwzględnienie uwagi nr 239 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmniejszenie 

wskaźnika minimalnej powierzchni wydzielonej działki budowlanej 800 m² na 400 m² lub nie-

określenie go w studium (działka numer ewidencyjny 3002, 3003, 3005, 3006, 2605/1, 2609/1 

obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

164. Uwzględnienie uwagi nr 240 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia działek na cele turystyczne i rekreacyjne oraz sportowe (działka numer ewidencyjny 

5091, 5092, 5093 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

165. Uwzględnienie uwagi nr 241 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia działki pod zabudowę zagrodową, ewentualnie zmiana na cele turystyczne i rekreacyjne 

(działka numer ewidencyjny 4959 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 



43 
 

166. Uwzględnienie uwagi nr 242 nieuwzględnionej przez Burmistrza – przyłączenie 

Ośrodka przy Łomnickie 103 w Piwnicznej-Zdroju do wodociągu lokalnego (działka numer 

ewidencyjny 674/5, 688/9 688/5 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

167. Uwzględnienie uwagi nr 243 nieuwzględnionej przez Burmistrza – ponownego wystą-

pienia do RDOŚ celem uzgodnienia przeznaczenia działki nr 46/2 obręb Zubrzyk pod zabu-

dowę mieszkaniową jednorodzinną (działka numer ewidencyjny 46/2 obręb Zubrzyk). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

168. Uwzględnienie uwagi nr 244 częściowo nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana 

zapisów w terenie UZ dodanie jako podstawowo kierunki przeznaczenia usługi turystyki,  

w tym m.in. ośrodki wypoczynkowe, hotele, pensjonaty, schroniska, obiekty zamieszkania 

zbiorowego, obiekty rekreacji indywidualnej, domki letniskowe oraz pola biwakowe, dodanie 

w dopuszczalnych kierunkach przeznaczenia usługi jako towarzyszące zabudowie turystycznej, 

lokale mieszkalne towarzyszące przeznaczeniu podstawowemu, zmiana wysokości zabudowy 

do 16 m (działka numer ewidencyjna 1924/7, 5566/5, 1898/4, 1924/9 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

169. Uwzględnienie uwagi nr 245 nieuwzględnionej przez Burmistrza – ponownego wystą-

pienia do RDOŚ celem uzgodnienia przeznaczenia działki nr 43 obręb Zubrzyka pod zabudowę 

mieszkaniową jednorodzinną (działka numer ewidencyjny 43 obręb Zubrzyk). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  

 

Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

170. Uwzględnienie uwagi nr 246 nieuwzględnionej przez Burmistrza – zmiana przezna-

czenia działki z działki rolnej na działkę przeznaczoną pod zabudowę mieszkaniową jednoro-

dzinną (działka numer ewidencyjny 3375 obręb Piwniczna). 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie uwzględnienie uwagi.  
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Uwaga nie została uwzględniona, 9 – przeciw (protokół z imiennego głosowania stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu). 

 

b) podjęcie uchwały 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Uzdrowiskowej o przedstawienie opinii do projektu 

uchwały.  

 

Zbigniew Janeczek – Przewodniczący Komisji Uzdrowiskowej 

Poinformował, że opinia Komisji Uzdrowiskowej jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR VIII/64/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 9 – za (protokół z imiennego gło-

sowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

CZĘŚĆ III - KOŃCOWA 

 

Ad. 1. Wolne wnioski, zapytania, opinie.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś wnioski lub zapytania.  

 

Zbigniew Janeczek – Radny  

Zwrócił uwagę, że w dniu dzisiejszym radni otrzymali pismo od Zarządu Ogniwa i jak wiadomo 

przez ostatnie 5 lat degradacja sportu na terenie Piwnicznej, zarówno w szkołach, jak i tego 

samorządowego trwała i trzeba ją jak najszybciej zatrzymać. Poinformował, że został zlikwi-

dowany klub siatkarski Ogniwo, cudem znaleźli się ochotnicy, którzy utrzymali klub piłki noż-

nej Ogniwo, który był tak słynny jak Dolina Popradu kiedyś za jego czasów, ale funkcjonują 

oni ostatkiem sił i resztką swoich możliwości. Stwierdził, że trzeba im w jakiś sposób pomóc, 

żeby ich wzmocnić, bo jest wstyd, że nasze dzieci jeżdżą do Rytra, Muszyny i gdzie indziej, 

dostają trampki, koszulki, a naszej gminy na to nie stać. Zwrócił uwagę, że gmina ma chyba 

10 800 mieszkańców i nie ma klubu z prawdziwego zdarzenia, który może funkcjonować na 

normalnych warunkach. Powiedział, że wszystko to, co się dzieje, to jest partyzantka i deter-

minacja kilku zapaleńców. Zaproponował, aby się tym tematem zająć, powrócić nawet do pro-

pozycji, że dochody z parkingu były przekazywane na konto Ogniwa, można również, jeżeli 

jest taka potrzeba, rozszerzyć darmowe parkowanie za pawilonem, uruchomić tam dodatkowy 

parkomat i te pieniążki, przeznaczyć na klub. Stwierdził, że to jest ważniejsze, niż nawet  jakieś 

drogi, ale nie będą się tu licytować, co jest ważniejsze, ale to jest rozwój, wychowanie i wy-

kształcenie dzieci. Poprosił panią Przewodniczącą Rady oraz radnych o pochylenie się nad tym 

problemem. 
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Flip Malik – Radny  

Podziękował panu Radnemu za te słowa stwierdzając, że faktem jest taki, iż przez 5 lat jego 

prezesostwa Klubu Sportowego Ogniwa, gdyby nie grupa zapaleńców, ten klub prawdopodob-

nie by już na dzień dzisiejszy nie istniał. Poprosił radnych o pochylenie się nad tym tematem, 

bo sport w Piwnicznej jest i był bardzo ważną częścią mieszkańców, a wychowanie młodych 

ludzi leży w ich kwestii, ponieważ poprzez sport kształtuje się młodych ludzi. 

 

Maria Adamuszek – Radna  

Stwierdziła, że nie podoba jej się odpowiedź na jej interpelację podpisaną przez Przewodni-

czącą Rady i Wiceburmistrz i znowu napisała drugą, ale to niedawno, żeby wrócić do budowy 

prawdziwego przedszkola i żłobka na Czerczu, na które mają chyba jeszcze ważne papiery, 

zwróciła się do pana Radnego Janeczka, a nie w szkołach przechowalni dzieci. Poinformowała, 

że ma wykaz, ile mają dzieci, jako przechowalnia w szkole w Piwnicznej przedszkole 99, Łom-

nica 74, Kosarzyska 42, Hanuszów 50, Młodów 42. Zwróciła uwagę, że wspólnie z panią Prze-

wodniczącą Moniką udało im się uratować przedszkole na Hanuszowie, bo byłoby sprzedane 

jak na Równi, ale na Równi się nie udało, bo niby było tam osuwisko. Powiedziała, że firma 

pozbierała kamienie za około. 13 tys. zł, ale nie pamięta dokładnie, ile ich było, że można by 

przyjechać ciągnikiem i za 2 tys. zł by to zrobili. Poinformowała, że ściągli dwie panie kurator, 

które przyjechały, jedna pani Nowak, a tej drugiej nazwiska nie pamięta i śmiały się, że to jest 

osuwisko, jak jest to kupka kamieni. Stwierdziła, że teraz jest tam Stihl i osuwiska nie ma. 

Poprosiła, aby radni pomogli w tym temacie, bo 10 mln zł przeszło im koło nosa. Stwierdziła, 

że jak jedzie przez Rytro to jej serce pęka, jak widzi to przedszkole, które miało być na Czerczu. 

Odniosła się do tematu biegów stwierdzając, żeby były, bo przyjęły się u nas, ale nie takim 

kosztem gminy. Powiedziała, że przecież pan Burmistrz i pan Rafał znają się na tej dziedzinie 

sportu, więc proponuje, aby to zrobić pod egidą naszej gminy, a nie żeby dawać środki na sto-

warzyszenie w Niskowej. Poinformowała, że jej zięć biega, mieszka we Wrocławiu, teraz bę-

dzie biegał w Krakowie któregoś października i płaci 150 zł za to, że będzie mógł biegać. Za-

pytała, dlaczego te pieniążki nie idą na gminę, tylko do Prezesa do Niskowej. Powiedziała, że 

aż brzydko, jak przejeżdża się przez Łomnicę i znak rozkładu jazdy leży oparty o siatkę, jest to 

trochę karygodne. Zwróciła uwagę, że już mówiła niektórym pracownikom, ale czeka dalej. 

Zwróciła uwagę, że mieszkańcy Miasta i Gminy są wprowadzani w błąd przez byłe koleżeń-

stwo poprzednika głupimi wpisami, kabaretu już nie ma, ale jest między Rytrem, co jest żenu-

jące, ponieważ obraża się ludzi. Zaproponowała, aby gdzieś to zgłosić, żeby tak się stało jak z 

kabaretem. Poprosiła pana Radnego Zbigniewa Janeczka o odpowiedź odnośnie przedszkola.  

 

Zbigniew Janeczek – Radny  

Powiedział, że z tego, co się orientowali ostatnio i taka jest zasada, że projekt ważny jest 3 lata, 

czyli skończył się w roku 2021, co nie znaczy, że nie ma jakiejś koncepcji i wyobrażenia tego, 

co chcą. Stwierdził, że opracowując nową koncepcję można bazować na podstawie tego, co 

przygotowała pani Aneta, a pracowali nad tym dwa lata. Powiedział, że to nie jest tak, że robi 

się projekt budynku, tylko trzeba było wykazać całe uwarunkowania, żeby to przedszkole mo-

gło być dofinansowane i było ponad 250 wniosków. Zwrócił uwagę, że on był w Krynicy, do-

stał na to 10,5 mln zł, projekt był na liście jako czwarty najlepiej napisanych projektów w Pol-

sce, bo to było chyba ze źródeł centralnych. 

 

Aneta Janur-Majocha – Radna  

Poinformowała, że z RPO.  
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Zbigniew Janeczek – Radny  

Potwierdził, że z RPO i dostali 10,5 mln zł. Poinformował, że wybudował wtedy most, żeby 

przedszkole mogło powstać, ale nie zdążyli podpisać umowy, bo projekt całkowity opiewał na 

kwotę 14 mln zł i chcieli w kolejnym przetargu zejść jeszcze niżej, ale okazało się, że wybory 

potoczyły się tak, jak się potoczyły i to, co jest najważniejsze dla gminy, czyli, że taka będzie 

przyszłość Polaków, jak ich piwniczanie wychowują, zostało jako pierwsze ścięte. Stwierdził, 

że najlepiej to ściąć i uciąć, ponieważ na dzieciach najlepiej się wychodzi, więc powstały takie 

pato przedszkola. Powiedział, że w tym czasie, kiedy nastąpiła pandemia, kiedy było takie do-

finansowanie do wszystkich inwestycji, to przedszkole w efekcie byłoby za darmo, gdyby roz-

poczęli i wnioskowali o dofinansowanie ze względu na covid. Zwrócił uwagę, że teraz jest   

boom na przedszkola i żłobki, buduje się w Barcicach, w Starym Sączu, w Rytrze powstało  

i w każdej wsi, a gmina 10 800 mieszkańców zostaje bez przedszkola. Powiedział, że te dzieci 

gniotą się, wychodzą na przerwy, nie mają gdzie zjeść uczciwie, nie mają gdzie iść na spacer, 

nie organizuje się typowych zajęć, takich jak to mają przedszkola z prawdziwego zdarzenia. 

Stwierdził, że to nie jest wina wychowawców, dyrektorów, tylko warunki lokalowe nie pozwa-

lają na to, 80% zajęć to jest dbanie o bezpieczeństwo, a przecież nie o to chodzi, żeby nasze 

dzieci były w stosunku do ich rówieśników z pozostałych części powiatu zubożone i zanie-

dbane. 

 

Maria Adamuszek – Radna  

Zwróciła uwagę, że wysłuchali w telewizji, że pan Premier deklarował się, że pomoże, da pie-

niążki, ale musi być w każdej gminie przedszkole i żłobek, więc może by się ktoś z panem 

Burmistrzem wybrał do pana Premiera walczyć o te pieniądze. Powiedziała, że niektórzy ro-

dzice mają rację, ponieważ jak wyjdą te małe dzieciaki, a są chłopy 15 lat wysokie i te małe 

dzieci zostają przepychane, a jak wiadomo taki podlotek używa różnych słów i te dzieciaki to 

niestety podchwytują i opowiadają w szkole. Zwróciła uwagę, że przekazuje informacje od 

matek z Łomnicy. 

 

Sławomir Wójtowicz – Przewodniczący Zarządu Osiedla Majerz  

Zwrócił uwagę, że jego pytanie dotyczyć będzie działań antykryzysowych w kontekście ostat-

niego wydarzenia, które miało miejsce w gminie, mianowicie skażenia wody w wodociągu 

Łomnica Majerz. Powiedział, że podstawą tego pytania są pytania od mieszkańców, czy można 

by było lepiej, inaczej to zrobić, czy istnieje instrukcja, która mówi co do kogo należy, w jakim 

czasie kto, za co odpowiada. Stwierdził, że oczywiście mówi to w aspekcie działań służb  

i osób funkcyjnych i jakie są np. punkty dowozu, punkty dostaw wody czystej, zdatnej do picia, 

jak one są sprawdzane, jakie są normy. Zapytał, kto tym zawiaduje, a jeśli jest instrukcja, to 

prosiłby albo panią Burmistrz, albo pana Dyrektora o jej poprawienie, albo o zbudowanie no-

wej. 

 

Andrzej Górski – Dyrektor MZGKiM 

Zwrócił uwagę, że na samym wstępie korzystając z okazji chciał przeprosić wszystkich miesz-

kańców Łomnicy-Zdrój za zaistniałą sytuację, która w dużej mierze nie była zależna od nich, 

ale wystąpiła, oni są za to odpowiedzialni jako administrator i jako Zakład Gospodarki Komu-

nalnej. Powiedział, że trwała ona kilka dni z uwagi na to, że były wykonywane badania tej 

wody, pomimo tego, że była ona zdatna do picia, nie mogli jej w sposób właściwy dystrybuo-

wać do celów innych, niż cele sanitarne. Odnosząc się do pytania pana Przewodniczącego 

zwrócił uwagę, że kwestia wygląda w ten sposób, że jest wewnętrzna instrukcja i sposób po-

stępowania co do sytuacji kryzysowej, jaka wystąpiła, ale ona też ma ten charakter dynamiczny, 

to znaczy w zależności od tego, jakiego obszaru dotyczy, w tym przypadku niezdatność wody 

do picia, to w takim aspekcie reagują. Stwierdził, że pierwsza rzecz to oczywiście komunikacja 
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zdystrybuowana w pierwszym kroku przez sanepid, bo on tę decyzję podejmuje na podstawie 

swoich badań, które przeprowadził, potem oni taką informację otrzymują i dystrybuują dostęp-

nymi środkami komunikacji, czyli głównie wykorzystując media, które są najbardziej popu-

larne, mają największe zasięgi, czyli stronę internetową i profile na Facebooku. Powiedział, że 

jasnym jest, iż będą chcieli to udoskonalić w tym sensie, że posiadają system polegający na 

tym, że część, a nawet większość mieszkańców posiada tzw. e-faktury, do których konieczny 

jest numer komórkowy i jest wykorzystywana bramka SMS-owa informująca o wystawieniu 

faktury. Zwrócił uwagę, że po tym zdarzeniu będą chcieli rozwinąć tę usługę w taki sposób, że 

będą mogli wykorzystać ten kanał komunikacyjny, dedykowany do danego zakresu, czy ob-

szaru, który objęty jest incydentem, żeby w sposób celowany ten komunikat dotarł do tych 

osób. Powiedział, że kwestia wodociągu i zasilania Łomnicy-Zdrój to był priorytetowy temat, 

którym zajęli się już kilka lat, bo doskonale zadają sobie sprawę, że ten wodociąg i ujęcie wody 

ma już kilkadziesiąt lat. Zwrócił uwagę, że w chwili obecnej co roku są tam jakieś awarie, czy 

uszkodzenia sieci, ponieważ ta sieć jest w dużej mierze skorodowana i straty na niej są bardzo 

poważne. Powiedział, że zbiornik również nie wygląda w sposób taki, jak powinien wyglądać, 

wobec powyższego przez dwa lata projektowali modernizację całej sieci wodociągowej wraz  

z rozbudową sieci kanalizacyjnej powyżej tego obszaru, w którym ta sieć jeszcze nie jest wy-

budowana. Poinformował, że w chwili obecnej realizowany jest etap pierwszy, czyli odcinek 

bez mała 5 km, poczynając od dołu Łomnicy od skrzyżowania na Majerzu. Stwierdził, że pan 

Przewodniczący doskonale sobie zdaje z tego sprawę i to też było przyczynkiem, szczególnie 

Stelmachy, które są dość mocno ograniczone, jeśli chodzi o właściwe ciśnienie wody, z uwagi 

na małą średnicę rur i problem z zapewnieniem właściwego ciśnienia i podaży wody w kontek-

ście przede wszystkim nowych wniosków i pozwoleń na budowę, które w tamtym rejonie się 

toczą. Powiedział, że aby sprostać temu wyzwaniu i żeby w jakimś sensownym ujęciu gospo-

darzyć i zapewnić rozwój Łomnicy-Zdroju, ale również podnieść bezpieczeństwo przeciwpo-

żarowe, bo trzeba zdawać sobie sprawę, że na chwilę obecną żadne remonty nie funkcjonują na 

tej sieci, która jest, więc została zaprojektowana nowa sieć i teraz jest realizowany pierwszy 

etap. Poinformował, że drugi etap będzie realizowany już niedługo, bo są na etapie podpisania 

umowy z Urzędem Marszałkowskim, gdzie dostali dofinansowanie 3 mln zł. Przypomniał, że 

w ramach tego zadania będzie realizowane kolejne ponad 2 km sieci wodociągowej i zostanie 

zamknięty obszar sieci wodociągowej od skrzyżowania na Łomnicy, mowa o rondzie, do straży 

pożarnej, czyli zostanie wymieniony odcinek sieci wodociągowej, który pokrywa się z siecią 

kanalizacyjną. Powiedział, że kolejny obszar, czyli górna Łomnica będą chcieli realizować  

w ten sposób, żeby równolegle budować kanalizację i wymieniać sieć wodociągową. Poinfor-

mował, że na podstawie opracowania projektowego większość wykopów będzie szła równole-

gle, czyli będzie to o tyle istotne i o tyle zwinne podejście, że będą mogli przy jednym wykopie 

zabudowywać dwie sieci. Stwierdził, że oczywiście to nie będzie dotyczyło całego metrażu, ale 

60, 70% być może uda się w ten sposób posadowić i będą chcieli składać na to wniosek  

w styczniu przyszłego roku, bo jest nowy nabór na poziomie 6 mln zł z zintegrowanych inwe-

stycji terytorialnych, gdzie Piwniczna jest w ten obszar wpisana. Zwrócił uwagę, że aby to zre-

alizować, będą musieli również dokonać pewnej modyfikacji, jeśli chodzi o obszar aglomera-

cyjny, więc na chwilę obecną te prace trwają, żeby tak aglomerację dostosować, aby można 

było z tych pieniędzy aplikować i to jest jeden temat. Powiedział, że drugi temat, jeśli chodzi  

o całą gospodarkę wodno-ściekową na Łomnicy, to już kwestia zbiornika. Zwrócił uwagę, że 

praktycznie półtorej roku projektują nowy zbiornik na Łomnicy, są na ukończeniu, ale z uwagi 

na to, że ten zbiornik jest posadowiony na działce Lasów Państwowych, występują pewne ogra-

niczenia wynikające z warunków technicznych prawa budowlanego. Powiedział, że na tym eta-

pie ten wniosek jest złożony do Starostwa Powiatowego do Wydziału Budownictwa celem wy-

dania decyzji na budowę, ale czekają jeszcze na ostatnie uzgodnienie, na odstępstwo, które 

realizowane jest przez Ministerstwo. Powiedział, że tam to przeleżało półtorej miesiąca, 
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przedwczoraj dzwonił do Ministerstwa i to uzgodnienie już jest pozytywne i spływa do Staro-

stwa, więc jego zdaniem na dniach będą mieli decyzję na budowę tego zbiornika. Stwierdził, 

że jest to o tyle istotne, że na ostatnim spotkaniu z Marszałkiem Województwa Małopolskiego 

w Sokole, okazało się, że będą uruchamiane fundusze z KPO na obszary wiejskie i to będzie 

szybki temat, który będą musieli zrealizować, ponieważ jeśli będą aplikować i wniosek zostanie 

pozytywnie zakończony, będzie musiał być zrealizowany do listopada przyszłego roku, więc 

warto mieć projekty i mają takie założenie. Zwrócił uwagę, że tam jest o tyle fajne finansowa-

nie, że jest 100% dofinansowania i trzeba złożyć projekty od 1 do 5 mln zł, na całe Wojewódz-

two jest przewidziane 60 mln zł, więc to będą pieniądze trudne do zdobycia z uwagi na to, że 

konkurencja będzie bardzo mocna, ale jego zdaniem jeśli będą mieli projekt, to będą mieli dużo 

lepszą pozycję punktową. Powiedział, że będą chcieli również to zadanie wrzucić do projektu 

i wtedy będą mieli 150 kubikowy zbiornik z nową stacją uzdatniania, porządnym zapleczem 

technicznym i również dodatkowym elementem, który będzie wpływał na poprawę jakości  

i bezpieczeństwa wody, ponieważ będzie również zabudowana lampa UV, bo w chwili obecnej 

tej lampy nie można zabudować, bo fizycznie nie ma miejsca. Poinformował, że mają tam zmo-

dernizowaną stację uzdatniania wody poprzez nowe systemy chlorujące, ale jak widać wystą-

piły pewne sytuacje szczególnie związane z dużymi opadami deszczu, które spowodowały wy-

płukanie nieczystości i stało się, jak się stało. Zwrócił uwagę, że to dotyczyło w sumie tylko 

zbiornika, bo sanepid ma wskazane dwa punkty poboru próbek, jedno to jest właśnie zbiornik 

wody w Łomnicy, drugi to jest punkt w Szkole Podstawowej i rzeczywiście tam wykazały się 

pewne elementy, które odbiegały od standardów, natomiast w Szkole wszystko było w po-

rządku. Poinformował, że chcieliby do tego tematu podejść w sposób kompleksowy, żeby już 

na przestrzeni kolejnych 20, 30, 40 lat mieć spokój, jeśli chodzi o Łomnicę-Zdrój i o wodę, 

ponieważ należy mieć świadomość tego, że Łomnica-Zdrój, jest największym obszarem, gdzie 

jest wodociąg gminny najbardziej rozwinięty, poza Piwniczną. 

 

Sławomir Wójtowicz – Przewodniczący Zarządu Osiedla Majerz  

Zwrócił uwagę, że chciałby doprecyzować, bo może on nie zrozumiał i czy pan Dyrektor może 

potwierdzić, że pierwszy etap budowy wodociągu Stelmachy, czyli w uściśleniu Majerz Łom-

nica po straż pożarną jest zakończony, czy nie.  Powiedział, że jeśli chodzi o powiadamianie 

SMS-owe, bo pan Dyrektor wspomniał o czymś takim, jest wtedy, kiedy ktoś jest w systemie 

e-faktury, a co z tymi ludźmi, którzy nie są w tym systemie.  

 

Andrzej Górski – Dyrektor MZGKiM 

Powiedział, że po pierwsze mogą być, bo mogą się zapisać i to będzie dla nich łatwiejsze, bo 

faktura nie będzie wysyłana pocztą, tylko elektronicznie na skrzynkę e-mailową, ale rozumie, 

że nie każdy ma tą możliwość. Zwrócił uwagę, że kolejną usługą, którą już mają, ale muszą 

rozreklamować i rozpropagować, jest elektroniczne biuro obsługi klienta, ono również wiąże 

się z posiadaniem adresu e-mailowego, ale to są podstawowe narzędzia, które z poziomu Za-

kładu Gospodarki Komunalnej można uruchomić, jeśli chodzi o kanał wspomagający i komu-

nikacyjny. 

 

Sławomir Wójtowicz – Przewodniczący Zarządu Osiedla Majerz  

Stwierdził, że jeśli ktoś jest w systemie e-faktur to sprawa jest prosta, ale jak już pan Dyrektor 

powiedział, jeśli ktoś nie jest w systemie e-faktur, to takiej informacji nie otrzyma.  

 

Andrzej Górski – Dyrektor MZGKiM 

Powiedział, że zostają też tradycyjne formy.  
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Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  

Powiedziała, że chodzi o te formy, które były.   

 

Sławomir Wójtowicz – Przewodniczący Zarządu Osiedla Majerz  

Zwracając się do pani Burmistrz powiedział, że tradycyjna forma była w zeszłym tygodniu  

i otrzymał uwagi od mieszkańców, że o niczym nie wiedzieli, dowiedzieli się od sąsiadów,  

a sąsiedzi być może od pana Radnego, bo on akurat był poza.  

 

Andrzej Górski – Dyrektor MZGKiM 

Stwierdził, że trzeba mieć świadomość tego, że jeśli to nie jest podawane w jakichś masowych 

środkach przekazu, w telewizji ogólnokrajowej, to ten dostęp jest taki, jaki jest, natomiast kwe-

stia jest taka, że również oprócz form elektronicznych są formy standardowe, czyli wszystkie 

tablice ogłoszeń również były wyposażone w te ulotki. Zwrócił uwagę, że jeśli chodzi o drugie 

pytanie pana Przewodniczącego to Stelmachy i Zagrody są ujęte w tym pierwszym etapie, który 

jest realizowany.  

 

Sławomir Wójtowicz – Przewodniczący Zarządu Osiedla Majerz  

Zapytał, czy są już zakończone.  

 

Andrzej Górski – Dyrektor MZGKiM 

Powiedział, że nie informując, że kontrakt jest podpisany. Zwrócił uwagę, że to jest ósmy ład, 

na chwilę obecną są robione przewierty, jest układana główna magistrala, natomiast kolejnym 

etapem będzie wykonywanie tych mniejszych średnic rozprowadzających wodę. Powiedział, 

że umowa kończy się w trzecim kwartale przyszłego roku. 

 

Wojciech Porębski – Radny  

Zwrócił uwagę, że chciałby przekazać wniosek od mieszkańców o zabezpieczenie budżetu na 

naprawę drogi, bądź dostosowanie jej do przejazdu samochodów, chodzi o drogę na Świniarki 

i odcinek drogi nad szkołę nad Kosarzyskami, która prowadzi na Błankową. 

 

Andrzej Górski – Dyrektor MZGKiM 

Zapytał od której strony na Świniarki.  

 

Wojciech Porębski – Radny  

Powiedział, że od strony Zamakowiska i Zaczerczyka. 

 

Bogumiła S. – mieszkanka  

Zwróciła uwagę, że była mowa o brakach w sporcie i cały czas są problemy, ale niestety to 

poprzednia kadencja zostawiła, ponieważ był brak działań. Stwierdziła, że wszystkie miękkie 

potrzeby mieszkańców są niezaspokajane, w tej chwili mowa o sporcie, ale zwraca uwagę na 

kulturę, bo jest jeden budynek Domu Kultury. Powiedziała, że Dom Kultury działa, jak działa, 

ale na temat kultury powinna być poważna debata i na temat działania, stowarzyszenia kultu-

ralnego, jakim są np. Miłośnicy Piwnicznej i instytucje, które są teoretycznie przypisane jak 

np. klub seniora, bo powstają takie i się mnożą. Zwróciła uwagę, że wszyscy chcą do Domu 

Kultury, bo ma być w Rynku, ale gdzie ma być instytucja kultury. Zapytała, czy radni będą 

uprzejmi pochylić nad tym tematem, bo nie sądzi, żeby burmistrzowie sami dali rady wysłuchać 

pewnych rzeczy i wyciągnąć wnioski. Odnosząc się do tematu wodociągów zwróciła się do 

pana Wojciecha, aby zgłosić wniosek i zacząć prace nad rozdzieleniem Kosarzysk od Miasta, 

bo to tylko im dobrze wyjdzie, Miastu z resztą też i działania powinny być już przynajmniej 

zaproponowane. Zwróciła uwagę, że pan Dyrektor mówi, że ma być na tereny wiejskie, więc 
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proponuje, aby coś zrobić, wtedy oświata, którą gmina ma jako kulę u nogi będzie miała więk-

sze dofinansowanie. Powiedziała, że niedługo wszyscy radni pójdą do nauczycieli na Dzień 

Edukacji, będą składać życzenia, będą wręczane nagrody dla nauczycieli, a za dwa tygodnie od 

tego dnia oświata przyjdzie po 2 mln zł. Zaproponowała, aby pan Przewodniczący Komisji 

Budżetowej znalazł od razu 2 mln zł w budżecie. Stwierdziła, że nawet może wskazać winnego 

takiego działania, ponieważ to pan Zbigniew rozpuścił nauczycieli. Powiedziała, że zawód na-

uczyciela jest bardzo ciężki, ale nie wie, czy zawód stolarza jest lżejszy, czy zawód Dyrektora 

Komunalki, każdy zawód ma blaski i cienie, więc zwraca uwagę na to, żeby radni oprócz in-

westycji, które nie wie, kiedy ruszą jako pozostałości po poprzedniej władzy, ale ma nadzieję, 

że pochylą się nad miękkimi potrzebami mieszkańców, czyli sport, kultura, rozdział Miasta, 

oświata i to jest wszystko.  

 

Filip Malik – Radny  

Powiedział, że jeśli chodzi o temat oddzielenia Kosarzysk od Miasta, był on poruszony na ostat-

nim zebraniu, w którym uczestniczyli z panem Wojtkiem. Poinformował, że pan Burmistrz 

zagwarantował, że zajmie się tematem w przeciągu dwóch, najdłużej trzech lat, gdzie już to 

będzie już zrobione, więc procedura nie trwa z miesiąca na miesiąc i na pewno potrzebuje doj-

rzeć do procedowania. 

 

Bogumiła S. – mieszkanka  

Stwierdziła, że do tego jest potrzebna uchwała Rady. 

 

Filip Malik – Radny  

Powiedział, że tak, ale temat jest już rozpoczęty. 

 

Bogumiła S. – mieszkanka  

Powiedziała, że nie słyszała, dlatego zadała pytanie.  

 

Zbigniew Janeczek – Radny  

Zwracając się do pani Bogumiły powiedział, że on nie rozpuścił nauczycieli, tylko ze względu 

na to, że jest nauczycielem, starał się im przywrócić godność, która w tej gminie nauczycielom 

zawsze była deptana i zabierana. Stwierdził, że jak było trzeba gdzieś zaoszczędzić, czy kogoś 

poniżyć, to się robiło to na nauczycielach i na szkole.  

 

Bogumiła S. – mieszkanka  

Powiedziała, że na kulturze przede wszystkim.  

 

Zbigniew Janeczek – Radny  

Stwierdził, że ciągle się nauczycielom zwracało tylko uwagę, a pracowali w skrajnie trudnych 

warunkach. Powiedział, że co roku praktycznie do 500 tys. zł dopłacali wyrównania w styczniu, 

bo nawet średniej krajowej nie zarabiali i takie były pobory. Zwrócił uwagę, że klasy były 

przeludnione, pracowni nie było, warunki były fatalne i o ile się to nie zmieni, to nie będą 

pozyskiwać nauczycieli na odpowiednim poziomie i odpowiednio zaangażowanych, bo żaden 

z tych nauczycieli nie jest dobry, który przychodząc do domu musi myśleć, jak dalej zarobić na 

chleb, zamiast opracować koncepcję lekcji na przyszły dzień. Stwierdził, że dopóki będzie 

mógł, to tę godność nauczycieli i ich pozycję będzie stawał na piedestał. Zwracając się do pana 

Dyrektora Zakładu Komunalnego powiedział, że planowany jest również projekt chodnika ra-

zem z Powiatem do góry od remizy strażackiej, więc jeżeli będzie projekt wodociągu i kanali-

zacji, to należy synchronizować te dwa działania.  
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Andrzej Górski – Dyrektor MZGKiM 

Powiedział, że jeśli ten chodnik jest w fazie projektowania, a oni mają już decyzję na budowę, 

więc to się już mieści w zasobach geodezyjnych, jest zinwentaryzowane, dlatego rozumie, że 

nie wie jaki jest harmonogram pracy, jeśli chodzi o ten chodnik. 

 

Zbigniew Janeczek – Radny  

Powiedział, że pani Karolina jest w temacie i trzeba się z nią konsultować.  

 

Andrzej Górski – Dyrektor MZGKiM 

Powiedział, że jego zdaniem będą to zgrywać ze sobą. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy jeszcze są jakieś pytania lub wnioski.  

 

Nie było więcej pytań i wniosków.  

 

Ad. 2. Zakończenie obrad sesji.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wyczerpano porządek obrad Sesji. Podziękowała wszystkim za przybycie. 

Zakończyła obrady VIII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

Na tym zakończono obrady VIII Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała  

Magdalena Nieć 

 
 
 


